

URKUNDE

zur Demeter-Handelsberechtigung

Die Firma

by Nikolaihof GmbH Nikolaigasse 8 3512 Mautern

ist Vertragspartner des Österreichischen Demeter-Bundes und verpflichtet sich die im Vertrag (Schutzvertrag für Händler) enthaltenen Vorgaben zum Handel mit Demeter-Produkten einzuhalten. Die Urkunde ist (vorbehaltlich der unter § 10 Vertragsdauer angeführten Gründe für vorzeitige Auflösung) bis zum 31.12.2021 gültig.

Österreichischer Demeter-Bund



Bedingungen für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit der Urkunde sind der aufrechte Vertrag mit Demeter Österreich sowie die Einhaltung der entsprechenden Richtlinien.

URKUNDE

pflanzenwerkstatt - Seyr Birgit

Gilmstr. 7, A - 6700 Bludenz

hat einen gültigen Markenschutzvertrag mit Demeter Österreich abgeschlossen und wird laufend gemäß der "Allgemeinen Richtlinien für die Anerkennung der Demeter-Qualität in Österreich" und der "Internationalen Demeter-Rahmenrichtlinien für die Verarbeitung", zuletzt am 11.12.2020 von der Kontrollstelle: "ABG - Austria Bio Garantie" inspiziert.

Es wird hiermit bestätigt, dass der o. a. Betrieb vollinhaltlich konform der genannten Richtlinien wirtschaftet und daher seine Produkte bis auf Widerruf mit der gesetzlich geschützten Wortbildmarke

Demeter

kennzeichnen bzw. mit Demeter Rohwaren und Demeter Waren handeln darf.

Produkte/Tätigkeiten: Kosmetik

Reinigungsgel
Gesichts-Tonikum
Traubenkern Intensiv-Serum
Sommelier Hand- & Fußbalsam
Weingarten Handcreme
Rosemarie Handcreme

Augen-Serum
Feuchtigkeitspflege mit Safran
Feuchtigkeits-Fluid mit Safran
Traubenkernöl Intensivpflege
Traubenkernöl Lieblingsfluid
Traubenkernöl Lieblingsspflege
Melissen Busserl
Rosmarin Busserl
Wunder-Pflegebalsam mit Safran
Traubenkern Peeling & Maske
Reinigungsmilch

Demeter



Seite 2 von 2

Urkunde für pflanzenwerkstatt - Seyr Birgit

Diese Urkunde ist gültig bis zur Ausstellung der nächsten Urkunde, längstens aber bis 31.01.2022 und gilt nur in Verbindung mit dem von der Kontrollstelle für den Betrieb ausgestellten Biozertifikat.

Demeter Österreich

für den Vorstand Andreas Höritzauer (Obmann) für das Anerkennungsgremium Marlene Jäger (Geschäftsstelle)

Ausgestellt am: 12.02.2021

Demeter Österreich, A-1040 Wien, Theresianumgasse 11

Tel: 0043/1/879 47 01 Fax: 0043/1/879 47 22 www.demeter.at E-Mail: info@demeter.at



Bedingungen für die Aufrechterhaltung der Gültigkeit der Urkunde sind der aufrechte Vertrag mit Demeter Österreich sowie die Einhaltung der entsprechenden Richtlinien.

URKUNDE

Sanoll Biokosmetik GmbH

Staudach 1, A - 6422 Stams/Tirol

hat einen gültigen Markenschutzvertrag mit Demeter Österreich abgeschlossen und wird laufend gemäß der "Allgemeinen Richtlinien für die Anerkennung der Demeter-Qualität in Österreich" und der "Internationalen Demeter-Rahmenrichtlinien für die Verarbeitung", zuletzt am 28.07.2020 von der Kontrollstelle: "Austria Bio Garantie GmbH" inspiziert.

Es wird hiermit bestätigt, dass der o. a. Betrieb vollinhaltlich konform der genannten Richtlinien wirtschaftet und daher seine Produkte bis auf Widerruf mit der gesetzlich geschützten Wortbildmarke

Demeter

kennzeichnen bzw. mit Demeter Rohwaren und Demeter Waren handeln darf.

Produkte/Tätigkeiten:

Kosmetik	Demeter
Wegwartehof Lavendel Lippen Balsam Wegwartehof Stutenmilch Neutral Lippenpflegestift	
Kosmetik	Demeter
Wegwartehof Stutenmilch Gesichtstonic Lavendel & Kamille Wegwartehof Creme Stutenmilch Reinigungsmilch Lavendel & Seifenkraut Wegwartehof Stutenmilch Feuchtigkeitscreme Goldmelisse Wegwartehof Stutenmilch Körperlotion Ringelblume Wegwartehof Stutenmilch Pflegecreme Malve Wegwartehof Ringelblumen - Creme	
Kosmetik	Demeter
Wegwartehof Baby-Balsam Wegwartehof Stutenmilch Baby-Bad	
Kosmetik	Demeter
Wegwartehof Stutenmilch Pflegebad Honig & Rose Wegwartehof Stutenmilch Duschbad Avocado & Lavendel	
Wegwartehof Stutenmilch Pflegespülung	
Kosmetik	Demeter
die Nikolai Holunder Duschgel die Nikolai Riesling Duschgel die Nikolai Kaiserlinde Duschmilch die Nikolai Frisches Körperfluid die Nikolai Reichhaltige Körpermilch	



Urkunde für Sanoll Biokosmetik GmbH

Seite 2 von 2

Diese Urkunde ist gültig bis zur Ausstellung der nächsten Urkunde, längstens aber bis 31.01.2022 und gilt nur in Verbindung mit dem von der Kontrollstelle für den Betrieb ausgestellten Biozertifikat.

Demeter Österreich

für den Vorstand Andreas Höritzauer (Obmann) für das Anerkennungsgremium Marlene Jäger (Geschäftsstelle)

Ausgestellt am: 04.02.2021

Demeter Österreich, A-1040 Wien, Theresianumgasse 11

Tel: 0043/1/879 47 01 Fax: 0043/1/879 47 22

www.demeter.at E-Mail: info@demeter.at